clase 5: semejanza Los tridgnguios abc , abc’ y a'bc” son semefantes, esto significa que entre

ellos hay una razon de proporcionalidad.
+ Cuando tenemos dos tridngulos semejantes se cumple que:
- i o v Todos sus angulos interiores son iguales.
Vearon st gt ol ¥ Todos sus lados son proporcionales.
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; ¢ abc es el triple de a'b'c’ abc es el doble de a"b"c"
. . . » Criterios de Semejanza de Triangulos: Los criterios que vamos a estudiar, son en clerta manera
Mira el video: "formas de asegurarse de que dos tridngulos son semejantes”
. 2y= v 1° Criterio: 2 Angulos iguales
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v 3° Criterio; 3 pares de lados proporcionales

i5on semejantes estos tridngulos?
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Consecuencia del Teorema de Thales:
Toda recta paralela a cualguier lado de un tridngulo determing, sobre las rectas que contienen a los otros dos
lados, segmentos proporcionales a ellos.
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Actividad 2:

5..Haljar. la longitud del segmento rojo en cada una de las siguientes figuras.
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Actividad 3: Te animas a calcular la altura del arbol que proyecta una sombra de 2m, si en el mismo momento una varilla

que tiene una altura de 0,9 metros proyecta una sombra de 0,5 metros.
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